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Introducción y metodología

Diga ¿qué tan satisfecho?, es una escala del 1 al 10  como en la escuela

Bienestar subjetivo general

Preguntas específicas sobre cada tema

Cada grupo de preguntas específicas integran un tema
(salud, educación, medio ambiente, etc.)

Con la integración de todos los temas se crea el bienestar
subjetivo general. 

En este Informe, Plan Estratégico de Juárez (PEJ), a través del Sistema de Indicadores de Calidad 

de Vida Así Estamos Juárez, presenta el bienestar subjetivo de quienes habitan Juárez. Este 

bienestar se representa con promedios de calificaciones, resultado de la Encuesta de Percepción 

Ciudadana, en los que la ciudadanía juarense expresa su satisfacción en cuanto a los siguientes 

temas:

En la Encuesta, cada tema está integrado por una serie de preguntas en las que las personas 

pueden traducir su nivel de satisfacción a una calificación de 1 a 10 puntos. Al momento de las 

entrevistas con las personas encuestadas, se les explica la manera de calificar (en la que un punto 

es el nivel de satisfacción más bajo, y 10, el más alto), y se les muestra un apoyo visual para evitar 

sesgos en el entendimiento de la manera de evaluar su satisfacción. 

Cada una de las preguntas de los temas que conforman el análisis sobre el bienestar subjetivo 

genera se evalúan de la misma manera, lo que permite hacer un análisis comparativo sobre los 

promedios de la satisfacción que percibe cada persona entrevistada en los diferentes temas.

1. Felicidad y aspectos de la vida

2. Satisfacción con la ciudad en la que vive

3. Educación

4. Salud

5. Vivienda

6. Servicios públicos

7. Desarrollo urbano

8. Transporte público

9. Medio ambiente

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Muy insatisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Satisfecho Muy satisfecho

Fuente: Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social (CONEVAL).



En el último año, ¿Has pensado en suicidarte?

Bienestar subjetivo general
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Bienestar subjetivo general

El bienestar subjetivo general promedió, en 

2020, 7.58 puntos de 10 posibles. Solamente el 

bienestar en felicidad y aspectos de la vida, en 

vivienda, con la ciudad en que vive y en salud 

superan este promedio, y los demás (en 

educación, en desarrollo urbano, en servicios 

públicos, en medio ambiente y en transporte 

público), se encuentran por debajo.

El grupo de edad que mayor satisfacción 

general mostró fue el de personas de 30 a 44 

años, mientras que las mayores de 60 tuvieron 

el menor promedio. Asimismo, fue el distrito 

electoral local 10 el que mayor promedio 

registró, superando el promedio general; el 

distrito 2 fue el que menor calificación 

promedió, tres décimas por debajo del general.

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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En cuanto a la ocupación que desempeñaban 

las personas encuestadas, quienes mayor 

promedio general registraron fueron quienes 

se autoempleaban, y las menos satisfechas 

fueron quienes trabajaban en empresas 

públicas. Al desglosar la información por nivel 

académico de las personas, el nivel más alto lo 

registraron las personas con carrera técnica 

incompleta, mientras que las personas que se 

declararon como analfabetas tienen la 

calificación más baja, 36 centésimas por 

debajo del promedio general.

Bienestar subjetivo general

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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Bienestar subjetivo en Felicidad y aspectos de la vida

El tema que está por encima del promedio y 

representa la mayor calificación de la 

ciudadanía juarense en cuanto a satisfacción 

es sobre felicidad y aspectos de su vida 

personal. Las personas de 30 a 44 años de 

edad son las que registran mayor satisfacción 

al respecto, mientras que, por distrito electoral 

local, son quienes habitan el distrito 5 las más 

satisfechas, y las del distrito 7, las menos 

satisfechas.

Bienestar subjetivo en felicidad y aspectos de la vida

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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En el desglose por ocupación y escolaridad, 

destaca que son las personas 

empleadoras/empresarias quienes mayor 

bienestar subjetivo en felicidad y aspectos de 

la vida dijeron tener, mientras que la cifra menor 

es de las personas desempleadas; las personas 

que saben leer y escribir promediaron 9.12 

puntos de 10 disponibles, lo que los hace el 

grupo con mayor satisfacción en este 

indicador,  mientras que las personas que se 

consideran analfabetas son las que 

representan la menor satisfacción, una vez más.

Bienestar subjetivo en felicidad y aspectos de la vida

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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Componentes del bienestar subjetivo en Felicidad y
aspectos de la vida

Los demás aspectos de la vida personal 

además de la felicidad que se incluyen en la 

Encuesta de Percepción Ciudadana son la vida 

familiar, la salud física y mental, la apariencia, la 

vida social y el empleo actual. La vida familiar 

es el aspecto que más satisface a la población 

juarense, mientras que su vida social, la que 

menos.

De manera general, el grupo de edad que 

menor satisfacción siente en este rubro es el 

de personas de 45 a 49 años.

Aspectos que integran el bienestar en: Felicidad y aspectos de la vida

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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En grupos por ocupación, el grupo más feliz es 

el de personas empresarias, además de ser 

quienes promediaron con 9.71 su satisfacción 

con su vida familiar, aunque en cuanto a salud 

física son quienes peor la evalúan. Asimismo, 

quienes estudian y trabajan son quienes mejor 

perciben su salud física y mental y su 

apariencia.

Aspectos que integran el bienestar en: Felicidad y aspectos de la vida

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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En el marco del Día mundial para la Prevención 

del Suicidio (10 de septiembre) de 2018, las 

organizaciones Panamericana y Mundial de la 

Salud hicieron un llamado para terminar con el 

estigma que sufren las personas con 

trastornos mentales o comportamiento 

suicida, que es una barrera para prevenir el 

suicidio. 

Visto como un problema de salud pública, para 

combatir las tasas de suicidio es necesario 

cambiar actitudes de la sociedad hacia las 

enfermedades mentales y los 

comportamientos suicidas, de acuerdo con 

dichas organizaciones. 

Desde 2017, en la Encuesta de Percepción 

Ciudadana se incluyen preguntas referentes al 

suicidio. Destaca que para 2020, cuatro de 

cada 100 juarenses pensaron en suicidarse.

En el último año, ¿has pensado en suicidarte?

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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En el último año, ¿has pensado en suicidarte?
(Sí han pensado en suicidarse)

1 4

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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Al convertir ese porcentaje en un total, además 

de pensarlo, el 63.5 por ciento lo intentó un 

promedio de 2.07 veces el último año. 

En el último año, ¿has intentado en suicidarte?

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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En el último año, ¿has intentado en suicidarte?
(Sí han intentado suicidarse)

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

1 6

2

3

54.5%
50.0%

Distrito

40.0%

100%

75.0%

100%

71.4%

80.0%

37.5%

4

5

6

8

109

7

Distrito

Distrito

Distrito

Distrito

Distrito
Distrito

Distrito

Distrito

63.5% Promedio
general



Bienestar subjetivo con la satisfacción en la ciudad en la que vive

Este indicador es uno de los que se encuentran 

por encima del promedio general, aunque en 

tercer lugar. La ciudad en la que viven las y los 

juarenses es mejor percibida por personas 

entre 18 y 29 años y peor percibida por quienes 

tienen 60 años o más. Además, el distrito 

electoral local en el que peor se percibe es en 

el 8, mientras que en el 5 se registró la mayor 

calificación.

Por ocupación, son quienes estudian las 

personas que están menos satisfechas con la 

ciudad en que viven, y las empresarias, quienes 

más. Por escolaridad, quienes saben leer y 

escribir son las más satisfechas, mientras que 

quienes se identifican como analfabetas, se 

sienten menos satisfechas.

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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El bienestar subjetivo en educación ocupa el 

quinto lugar, y es el primero que está por 

debajo del promedio general, por 28 

centésimas. Son personas de 18 a 29 años 

quienes menos satisfechas están al respecto; 

en los distritos electorales locales, los distritos 

7, 8 y 9 se encuentran por debajo de los 7 

puntos de 10 posibles. 

Bienestar subjetivo en Educación

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Bienestar subjetivo en Educación
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Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Componentes del bienestar subjetivo en Educación

Por ocupación, son las personas empresarias quienes 

registraron la calificación más alta, 1.2 puntos más 

arriba que el promedio general de bienestar subjetivo 

en educación, y, en contraparte, son las personas 

desempleadas quienes menos satisfechas se sienten 

al respecto. Por escolaridad, son quienes tienen una 

carrera técnica incompleta y quienes saben leer y 

escribir sin haber asistido a la escuela quienes 

superaron el promedio, con 9 puntos y 8.25, 

respectivamente, mientras que quienes no 

terminaron la secundaria son quienes peor la 

califican. 

Por niveles de educación, la básica, la media y la 

superior se llevan 7.24, 7.27 y 7.47 puntos 

respectivamente. Las diferencias más destacables 

son que las mujeres califican mejor la educación 

media y superior; que la educación básica es mejor 

calificado por personas de 30 a 44 años, la media por 

personas de 18 a 29 y la superior por personas 

mayores de 60 años.

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Bienestar subjetivo en Educación

Aspectos que integran el bienestar en: Educación

Ocupación

Escolaridad

Promedio general

Hogar

Empleado/a empresa privada

Empleado/a de empresa pública

Desempleado/a

Estudiante

Estudiante que trabaja

Empleador(a) / Empresario(a)

Jubilado(a) / Pensionado(a)

Cuenta propia/ Autoempleador

Analfabeta

Sabe leer y escribir (no fue a la escuela)

Primaria terminada

Primaria incompleta

Secundaria terminada

Secundaria incompleta

Preparatoria terminada

Preparatoria incompleta

Universidad terminada

Universidad incompleta

Maestrías-Doctorados

Carrera técnica terminada

Carrera técnica incompleta
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Mujer
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18 a 29
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7.25
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Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Por ocupación, resalta que son quienes 

estudian y trabajn los que dan la peor 

calificación a la educación superior, con 6 

puntos, mientras que las personas empresarias 

dan un 9.5 en el mismo nivel. Por escolaridad, las 

mejores calificaciones las dio, en los tres niveles, 

la población con carrera técnica incompleta.

Aspectos que integran el bienestar en: Educación

Hogar

Empleado empresa privada

Empleado de empresa pública

Desempleado

Estudiante

Estudiante que trabaja

Empleador/Empresario

Jubilado/Pensionado

Cuenta propia/Autoempleador

Analfabeta

Sabe leer y escribir (no fue a la escuela)

Primaria terminada

Primaria incompleta

Secundaria terminada

Secundaria incompleta

Preparatoria terminada

Preparatoria incompleta

Universidad terminada

Universidad incompleta

Maestrías-Doctorados

Carrera técnica terminada

Carrera técnica incompleta
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Segmento
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la calidad de la educación 
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la calidad de la 

educación superior

Promedio general
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6.88
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8.00
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7.25
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7.26
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7.24
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7.28

7.42
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8.80

8.00
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7.14
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7.50
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9.00
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Bienestar subjetivo en Salud

El bienestar subjetivo en salud está apenas por 

encima del promedio de bienestar subjetivo 

general, con 7.76. Tanto en desgloses por sexo 

como por edad y distrito electoral local, las 

cifras se mantienen más o menos iguales, sin 

distinciones notables.

Bienestar subjetivo en Salud

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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Por ocupación, son las personas empleadas de 

empresas públicas quienes peor perciben los 

servicios de salud, mientras que quienes se 

autoemplean son quienes los perciben mejor. 

Por escolaridad, la mayor calificación la dan 

quienes tienen preparatoria incompleta, con 

una diferencia sustancial en comparación con 

quienes tienen carrera técnica incompleta, que 

son quienes peor perciben estos servicios.

Bienestar subjetivo en Salud

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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Componentes del bienestar subjetivo en Salud

Las preguntas que integran este tema son 

sobre la atención, la calidad, las instalaciones, el 

trato del personal médico, tiempo de atención 

disponibilidad de medicinas, y la cercanía de 

los centros de salud, de los servicios de salud 

que utiliza la población. De manera general, la 

atención recibida es la que registra mayor 

calificación, y la disponibilidad de medicinas, la 

menor. Asimismo, son las mujeres quienes dan 

mejores calificaciones en todos los aspectos. 

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Aspectos que integran el bienestar en: Salud
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Quienes estudian, personas empresarias y 

personas autoempleadas, suelen mostrar las 

mejores calificaciones en los diferentes 

aspectos evaluados.

Aspectos que integran el bienestar en: Salud

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Nivel de 

satisfacción 

con las 

instalaciones

Nivel de 

satisfacción 

con el trato del 

personal 

médico

Nivel de 

satisfacción 

con el tiempo 

de atención

Nivel de 

satisfacción 

con la 

disponibilidad 

de medicinas

Nivel de 

satisfacción 

con la calidad 

del servicio

Nivel de 

satisfacción 

con la atención 

recibida

Nivel de 

satisfacción 

con la 

cercanía con 

los centros 

de salud

Hogar

Empleado empresa privada

Empleado de empresa pública

Desempleado

Estudiante

Estudiante que trabaja

Empleador/Empresario

Jubilado/Pensionado

Cuenta propia/Autoempleador

Analfabeta

Sabe leer y escribir (no fue a la escuela)

Primaria terminada

Primaria incompleta

Secundaria terminada

Secundaria incompleta

Preparatoria terminada

Preparatoria incompleta

Universidad terminada

Universidad incompleta

Maestrías-Doctorados

Carrera técnica terminada

Carrera técnica incompleta

Promedio general
Ocupación

Escolaridad

Segmento

Nivel de 

satisfacción en 

general con la 

atención y 

calidad de los 

servicios 

médicos que 

recibe

Promedio general

7.99

7.78

7.58

7.76

8.06

7.95

7.83

7.76

7.96

7.65

7.91

7.71

7.89

7.77

7.93

8.14

8.26

7.75

8.05

8.04

7.69

7.50

7.87

8.02

7.78

7.72

7.79

8.06

7.87

7.83

7.71

7.97

7.70

8.00

7.74

8.01

7.83

7.95

8.17

8.26

7.76

8.04

7.92

7.56

6.17

7.88

8.20

8.00

7.72

8.11

7.97

7.63

8.00

7.82

8.40

7.65

8.00

7.97

8.14

8.06

8.31

8.38

8.30

7.92

8.08

8.27

7.76

7.50

8.06

7.52

7.14

7.15

7.34

7.23

6.68

8.17

7.40

7.41

7.20

7.73

7.14

7.56

7.28

7.33

7.65

7.84

7.31

7.24

6.96

6.97

7.00

7.33

7.60

7.52

7.28

7.37

7.06

7.34

7.00

7.35

7.64

7.35

7.70

7.35

7.48

7.44

7.76

7.90

8.05

7.45

7.53

7.84

6.96

5.17

7.50

8.05

7.86

7.60

7.84

7.63

7.78

8.00

7.77

8.10

7.60

8.00

7.86

7.82

7.97

7.50

8.21

8.36

7.84

7.78

8.00

7.66

7.67

7.92

8.14

7.92

7.82

7.71

7.35

7.86

7.83

7.77

8.20

7.55

7.91

8.08

8.11

7.97

7.76

8.15

8.22

7.97

7.83

8.08

7.53

7.67

7.98

7.56

7.67

7.34

7.22

7.39

7.38

7.33

7.32

7.78

7.45

7.64

7.51

7.70

7.56

7.35

7.73

7.95

7.49

7.30

8.15

7.31

5.67

7.55



0 1 2 3 4 5 6 7 8

2 5

Bienestar subjetivo en Vivienda

El bienestar subjetivo en vivienda es el 

segundo tema con mayor calificación, por 

encima del promedio de bienestar subjetivo 

general, con 8.65 puntos. Aunque en cuestión 

de población por sexo o por edad, las 

diferencias no son tan notables, al observar la 

información desglosada por distrito electoral 

local, destaca que es el distrito 2 el que menos 

satisfacción siente en el tema, mientras que el 

distrito 5, el que más.

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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Quienes estudian perciben mayor satisfacción 

en cuanto a vivienda, mientras que las 

personas desempleadas, promedian la 

calificación menor. Por escolaridad, son las 

personas con carrera técnica incompleta 

quienes registran el promedio más alto, 

mientras que personas con secundaria 

incompleta, el más bajo.

Bienestar subjetivo en Vivienda

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Componentes del bienestar subjetivo en Vivienda

Este tema se compone de la satisfacción con la 

que casa en que vive, la calidad de los 

materiales de la vivienda, con el tamaño y 

espacios y con la accesibilidad de ubicación. 

Aspectos que integran el bienestar en: Vivienda

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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A continuación, se presenta un desglose por 

ocupación y escolaridad.

Aspectos que integran el bienestar en: Vivienda

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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Bienestar subjetivo en Servicios públicos

El bienestar subjetivo en servicios públicos es 

el séptimo en la lista de nueve y está tres 

lugares debajo del promedio de bienestar 

subjetivo general, con 7.04 puntos.

Resalta que son las personas de 18 a 29 años 

quienes presentan una menor satisfacción en 

este tema, mientras que el siguiente grupo 

etario, de 30 a 44 años son quienes mejor 

califican. 

Por distrito electoral local, se hacen notables 

las diferencias, pues hay cuatro distritos que 

están por debajo del 7.04 general, y el resto 

por encima, con calificaciones muy variadas.

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Bienestar subjetivo en Servicios públicos

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Promedio general

Mujer

Hombre

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Distrito 2

Distrito 3

Distrito 4

Distrito 5

Distrito 6

Distrito 7

Distrito 8

Distrito 9

Distrito 10

7.04

7.03

7.05

6.86

7.15

7.10

6.98

6.46

6.31

6.96

7.21

6.48

7.80

7.65

7.12

7.80

Distrito

Edad

Sexo

Bienestar subjetivo general

7.58



2 9

Por ocupación, son las personas empleadas de 

empresas públicas quienes peor califican los 

servicios públicos. Por escolaridad, son las 

personas que se declaran analfabetas, y las 

que mayor calificación otorgan son las 

personas con preparatoria incompleta.

Bienestar subjetivo en Servicios públicos

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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Componentes del bienestar subjetivo en Servicios públicos

La siguiente tabla muestra los aspectos que 

integran el bienestar subjetivo en servicios 

públicos, que son la satisfacción con la calidad 

del servicio del agua, con la recolección de 

basura, con el alumbrado público, 

semaforización, señales viales, disponibilidad 

de áreas verdes y espacios públicos, calles y 

pavimentación y energía eléctrica. De estos, la 

energía eléctrica es el servicio mejor percibido, 

mientras que las calles y pavimentación son el 

de menor calificación. 

De manera general, el grupo etario de 

personas entre 45 y 59 años es el que mejor 

percibe los servicios. 

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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Por ocupación, son las personas 

desempleadas quienes sienten mayor 

satisfacción con la calidad del agua. Por otra 

parte, las personas empleadas de empresas 

públicas dan la calificación más baja a calles y 

pavimentación, un 4.77.

Aspectos que integran el bienestar en: Servicios públicos

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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Bienestar subjetivo en Desarrollo urbano

El bienestar subjetivo en Desarrollo Urbano 

ocupa el lugar sexto de nueve, y está por 

debajo del promedio en bienestar subjetivo 

general, con 7.14 puntos. Resalta que son las 

personas de 18 a 29 quienes califican peor este 

tema, además de quienes habitan en el distrito 

electoral 5.

Por ocupación, son las y los estudiantes 

quienes tienen una peor percepción de 

satisfacción con el desarrollo urbano en la 

ciudad, mientras las personas empresarias son 

quienes están más satisfechas. Por escolaridad, 

la calificación menor la dan personas con 

secundaria incompleta y con universidad 

incompleta, mientras que la mayor la dan 

personas con carrera técnica incompleta.

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Bienestar subjetivo en Desarrollo urbano

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Bienestar subjetivo en Desarrollo urbano

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Promedio general

Mujer

Hombre

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Distrito 2

Distrito 3

Distrito 4

Distrito 5

Distrito 6

Distrito 7

Distrito 8

Distrito 9

Distrito 10

7.14

7.16
7.10

6.63
7.34

7.22

7.14
7.02
6.99
6.96
6.93

7.25

7.41
7.64
7.59

7.34

Ocupación

Escolaridad

Promedio general

Hogar

Empleado/a empresa privada

Empleado/a de empresa pública

Desempleado/a

Estudiante

Estudiante que trabaja

Empleador(a) / Empresario(a)

Jubilado(a) / Pensionado(a)

Cuenta propia/ Autoempleador

Analfabeta

Sabe leer y escribir (no fue a la escuela)

Primaria terminada

Primaria incompleta

Secundaria terminada

Secundaria incompleta

Preparatoria terminada

Preparatoria incompleta

Universidad terminada

Universidad incompleta

Maestrías-Doctorados

Carrera técnica terminada

Carrera técnica incompleta

0 1 2 3 4 5 6 7 8

7.14
7.12

7.29
6.88

7.38

6.66
6.98

7.43
6.76

7.41
7.05
7.10

7.26
6.89

7.30
6.87

7.01
7.47

7.11
6.87

6.98
7.15

7.92



3 3

Componentes del bienestar subjetivo en Desarrollo urbano

Son cinco aspectos los que componen el 

bienestar subjetivo en desarrollo urbano: el 

estado de las unidades deportivas, bibliotecas, 

centros comunitarios, banquetas y espacios 

para personas con discapacidad, todos estos 

espacios públicos.

El peor calificado es el estado de las banquetas, 

mientras que el estado de las bibliotecas es el 

que más satisfacción genera en la población. 

Destaca que en el distrito electoral local tres 

ninguna persona pudo identificar una biblioteca 

pública cercana a la cual pudiera calificarse.

Aspectos que integran el bienestar en: Desarrollo urbano

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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A continuación, se muestran los resultados del 

bienestar subjetivo en desarrollo urbano 

segmentado por ocupación y escolaridad.

Aspectos que integran el bienestar en: Desarrollo urbano

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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Bienestar subjetivo en Transporte público

El bienestar subjetivo en Transporte Público 

ocupa el último lugar de los nueve temas 

valorados, con 6.41 puntos. 

Quienes peor evalúan el transporte público son 

las mujeres, las personas de 45 a 59 años y 

quienes habitan el distrito electoral local 10, en 

un desglose por sexo, edad y distrito, 

respectivamente.

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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Por ocupación, resalta que quienes mejor califican 

este tema son las personas empresarias, mientras 

que quienes estudian y trabajan reprueban el 

servicio.

Por escolaridad, las personas con carrera técnica 

incompleta le dieron la mayor calificación de todos 

los grupos, con 8 puntos, mientras que las personas 

que se declararon analfabetas reprueban también el 

servicio.

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Bienestar subjetivo en transporte público

Componentes del bienestar subjetivo en Transporte público

Para evaluar este tema de bienestar subjetivo, se 

preguntó sobre la satisfacción con la calidad del 

transporte público tanto tradicional (conocido 

como “ruta” o “rutera”), como como semimasivo 

(conocido como Vivebús, Ecobús o Bravobús). En 

esta comparación, el transporte semimasivo se lleva 

7.98 puntos en promedio, mientras que las ruteras, 

apenas 6.13. 

Aspectos que integran el bienestar en: Transporte público

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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A continuación, se desglosan los aspectos que 

integran el bienestar en transporte público por 

ocupación y escolaridad.

Aspectos que integran el bienestar en: Transporte público

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.
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5.87

6.49

5.86

5.64

6.37

5.60

6.22

8.00

8.17

7.70

8.22

7.50

6.50

7.00

8.50

8.18

8.19

8.33

10.00

8.24

8.83

7.74

7.43

7.90

7.83

8.00

8.00

6.00

8.10

NA

6.13 7.98
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Bienestar subjetivo en Medio ambiente

El bienestar subjetivo en medio ambiente 

ocupa el penúltimo lugar de los nueve temas 

evaluados, con 6.53 puntos de 10 posibles.

Son las personas mayores de 60 años quienes 

se sienten menos satisfechas con la gestión en 

el tema. Del mismo modo, quienes habitan el 

distrito electoral local 2, estuvieron a dos 

décimas de reprobar su satisfacción al 

respecto. 

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Bienestar subjetivo en Medio ambiente

2

3

6.48
6.64

Distrito

6.44

6.82

6.87

6.62

6.63

6.56

6.01

4

5

6

8

109

7

Distrito

Distrito

Distrito

Distrito

Distrito
Distrito

Distrito

Distrito

6.53 Promedio
general
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Por ocupación, la calificación más baja la dan 

las personas empresarias, mientras que por 

escolaridad las calificaciones no son tan 

radicalmente distantes. La mayor satisfacción 

al respecto la dan, por ocupación, las y los 

estudiantes.

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Bienestar subjetivo en Medio ambiente

Promedio general

Hogar

Empleado/a empresa privada

Empleado/a de empresa pública

Desempleado/a

Estudiante

Estudiante que trabaja

Empleador(a) / Empresario(a)

Jubilado(a) / Pensionado(a)

Cuenta propia/ Autoempleador

Analfabeta

Sabe leer y escribir (no fue a la escuela)

Primaria terminada

Primaria incompleta

Secundaria terminada

Secundaria incompleta

Preparatoria terminada

Preparatoria incompleta

Universidad terminada

Universidad incompleta

Maestrías-Doctorados

Carrera técnica terminada

Carrera técnica incompleta

0 1 32 54 76 8

6.53

Bienestar subjetivo general

6.54

6.59

6.37

6.66

6.69

6.32

6.07

6.51

6.53

6.36

6.71

6.58

6.47

6.51

6.36

6.65

6.65

6.55

6.54

6.47

6.29

6.50

Ocupación

Escolaridad

7.58
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Componentes del bienestar subjetivo en medio ambiente

Los cuatro aspectos que componen el bienestar 

subjetivo en medio ambiente son la satisfacción 

e cuanto a los resultados de la gestión 

ambiental de la calidad del aire, de la cantidad 

de árboles en la ciudad, de la basura en las calles 

y de la calidad del agua. El mejor calificado fue el 

correspondiente a calidad del agua, mientras 

que la basura en las calles mantiene insatisfecha 

a la población juarense. 

Aspectos que integran el bienestar en: Medio ambiente

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Nivel de satisfacción con 
los resultados de la 

gestión ambiental de la 
calidad del aire

Nivel de satisfacción con 
los resultados de la 

gestión ambiental de la 
cantidad de árboles en la 

ciudad

Nivel de satisfacción con 
los resultados de la 

gestión ambiental de la 
basura en las calles

Nivel de satisfacción con 
los resultados de la 

gestión ambiental de la 
calidad del agua

7.17 6.43 5.29 7.24

Mujer

Hombre

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Distrito 2

Distrito 3

Distrito 4

Distrito 5

Distrito 6

Distrito 7

Distrito 8

Distrito 9

Distrito 10

Promedio
general

Segmento

Distrito

Edad

Sexo

7.22

7.12

7.17

7.38

7.14

7.02

6.64

7.02

7.36

7.08

7.45

7.06

7.19

7.28

7.38

6.43

6.44

6.32

6.62

6.49

6.24

6.25

6.03

6.56

6.35

6.49

6.56

6.19

6.80

6.41

5.26

5.34

5.11

5.48

5.34

5.16

4.61

5.63

5.35

5.36

4.88

5.34

6.20

5.26

5.54

7.26

7.20

7.13

7.53

7.14

7.18

6.52

7.26

7.30

7.00

7.42

7.53

7.67

7.16

8.16
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Aspectos que integran el bienestar en: Medio ambiente

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

En cuestión de ocupación, y en cuanto al tema 

de gestión ambiental de la basura en las calles, 

son las personas empresarias las que peor la 

evalúan. Aunque todos otorgan calificaciones 

reprobatorias, este segmento es el que lo 

califica más bajo, con un 3.86.

Hogar

Empleado empresa privada

Empleado de empresa pública

Desempleado

Estudiante

Estudiante que trabaja

Empleador/Empresario

Jubilado/Pensionado

Cuenta propia/Autoempleador

Analfabeta

Sabe leer y escribir (no fue a la escuela)

Primaria terminada

Primaria incompleta

Secundaria terminada

Secundaria incompleta

Preparatoria terminada

Preparatoria incompleta

Universidad terminada

Universidad incompleta

Maestrías-Doctorados

Carrera técnica terminada

Carrera técnica incompleta

Promedio general

Ocupación

Escolaridad

Segmento

Promedio general

7.20

7.22

7.13

7.17

7.56

7.10

7.00

7.03

7.14

7.08

6.93

7.23

7.08

7.06

7.25

7.37

7.40

7.25

7.29

7.17

6.76

7.57

6.45

6.53

6.30

6.33

6.72

6.06

6.29

6.26

6.44

6.54

6.43

6.43

6.35

6.52

5.94

6.53

6.39

6.52

6.48

6.69

5.93

6.00

5.27

5.32

4.97

5.63

5.08

5.15

3.86

5.63

5.20

5.46

5.77

5.37

5.46

5.26

4.98

5.32

5.39

5.28

5.06

6.00

4.96

5.43

7.17 6.43 5.29

7.22

7.32

7.08

7.50

7.42

6.98

7.14

7.13

7.34

6.38

7.43

7.28

6.97

7.20

7.25

7.39

7.40

7.17

7.31

7.10

7.50

7.00

7.24

Nivel de satisfacción con 
los resultados de la 

gestión ambiental de la 
calidad del aire

Nivel de satisfacción con 
los resultados de la 

gestión ambiental de la 
cantidad de árboles en la 

ciudad

Nivel de satisfacción con 
los resultados de la 

gestión ambiental de la 
basura en las calles

Nivel de satisfacción con 
los resultados de la 

gestión ambiental de la 
calidad del agua



A continuación, se presentan los temas que 

más preocupación o temor causan a las 

personas, respecto a su futuro en los próximos 

10 años. En primer lugar está la salud, seguido 

de la economía y la inseguridad. En 2020, la 

pandemia por covid-19 llegó a colarse en el 

puesto 5 de temores de la población. 

En opciones menos concurridas, la población 

muestra temor a no conseguir casa propia o un 

patrimonio, el medio ambiente y la ciudad, 

entre otros. 

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

¿Cuales son las cosas que le preocupan o le teme respecto a su futuro?

¿Cuales son las cosas que le preocupan o le teme respecto a su futuro?

Cosas que más le preocupan o teme respecto a su
futuro en los próximos 10 años

0% 5% 10% 15% 20% 25%

21.5%
15.4%
12.8%
10.7%
8.0%
6.7%
5.1%
4.6%
2.8%
2.3%
1.6%
1.5%

Salud

Economía

Inseguridad

Trabajo (Perderlo/no encontrar)

Covid19/Pandemia

Familia

otros

Hijos(as)

Educación (Propia/de hijos)

Muerte (Propia/familiar)

Gobierno/políticos

Nada

Casa propia/patrimonio

Medio ambiente

Ciudad

Vida

Vejez

Bienestar

Nietos(as)

Pensión

Corrupción

Futuro

0.0% 0.3% 0.6% 0.9% 1.2% 1.5%

1.5%

1.2%

1.1%

0.6%

0.6%

0.5%

0.5%

0.4%

0.3%

0.1%

4 2



Cosas que más le motivan o inspiran respecto a su futuro
en los próximos 10 años

Por otra parte, también se evaluó las 

motivaciones y la materia de inspiración para las 

y los juarenses en su futuro. La familia resultó ser 

el motor más recurrido de la población, seguido 

de las hijas y los hijos, y el trabajo. Si se suman 

todas las respuestas que involucran a la familia 

en general, resulta un 49.1 por ciento del total de 

menciones.

¿Cuáles son las cosas que le motivan e inspiran respecto a su futuro?

Las opciones menos concurridas, pero no por 

ello menos importantes son metas, proyectos, 

viajes, tener un negocio propio y las amistades. 

8 de cada mil juarenses apuestan sus 

esperanzas en el futuro en que existan vacunas 

para terminar la pandemia. 

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

Fuente: Encuesta de Percepción Ciudadana Así Estamos Juárez 2020.

¿Cuáles son las cosas que le motivan e inspiran respecto a su futuro?

Familia

Hijos(as)

Trabajo (tener, mejorar)

Salud

Otros

Economía (Estabilidad, dinero)

Nietos(as)

Casa propia/patrimonio

Vida (vivir, estar vivo)

Educación (iniciar, terminar)

Dios/Religión/Fe

Crecimiento/Superación/Progreso

Salir/seguir adelante

Yo/uno mismo

Pareja

Mamá/Papá/Padres

Metas, proyectos, viajes

Negocio propio

Amigos/amistad

Vacunas/Termine pandemia

Felicidad/Bienestar

Carro(comprar, tener)

Mejorar

Vejez digna

Seguridad

Nada

Sus mascotas

Futuro

oportunidades

Mujeres

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

0% 0.3% 0.6% 0.9% 1.2% 1.5%

26.7%
16.1%
9.1%
8.7%
6.2%
3.7%
3.3%
3.3%
2.9%
2.1%
2.1%
1.9%
1.6%
1.6%
1.5%
1.5%       

1.4%

1.0%

0.9%

0.8%

0.8%

0.4%

0.4%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.2%

0.1%
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